16 UPRAVA ALGEBRAICKYCH VYRAZOV
Kontrolny test €. 1
1. Akd hodnotu mé vyraz (—z + 4)?, ak z = —47
Ly A=
2

. Dopliite vyraz tak, aby platila rovnost: iRk

[

W

. Vypoéitajte: (V8 — \/5)2

. Ktord z naslgdujicich rovnosti neplati?

(A) (a+b)* =a® +0°

(B) 4@,2_1=(2a+1),(2a_1)
(C) (1_T)2=—21+1+£2

(D) alb+b*> =0 (a® +b)

5.

Vyraz (3a — 2b)? sa rovné
(A) 3a* — 2b°%.
(B) 92 — 4b°.

(C) 9a® — 12ab + 4b°.
(D) (3a + 2b) - (3a — 2b).

6.

512 — 51>

Vyraz =

(4) 5.2 i- gy
-y
5y

252 — 507y + 25y2°

ak x # y, sa da upravit na tvar

(D) Ziadna z uvedenjch moznost{ nie je sprévna.
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